



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 7.03.07
Nr.L:910....

Domnului

SENATOR DAN CÂRLAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ,
ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 6 martie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare* a *propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 6 martie 2007.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Teodor Meleșcanu

necesară introducerea unei condiții suplimentare privind eventualitatea unor litigii pe rolul unor instanțe. Asta ar conduce la întârzierea unor lucrări sau chiar la prospecții artificiale. Mulțumim.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc.

Dezbateri generale? Dacă nu sunt, atunci rămâne pentru vot final joi pe raport, cu amendamente.

*

Trecem la pct. următor, pct. 15 din ordinea de zi, propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 80/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor.

Este o lege organică, de asemenea. Inițiatorii : Rareș Mănescu, Mihăiță Calimente... Un grup prestigios de membri ai Grupului PNL. A, domnul senator Mario Ovidiu Oprea, din partea inițiatorilor. Microfonul nr. 9, vă rog.

Domnul Mario Ovidiu Oprea:

Mulțumesc, domnule președinte.

Venim în fața dumneavoastră, distinși colegi, cu o inițiativă foarte simplă. Este o modificare la Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor, și anume: în cazul construcțiilor care nu necesită autorizație de construire, să fie incluse și acele construcții care schimbă materialele din care sunt realizate respectivele lucrări. Deci, în situația în care se schimbă materialele să nu fie, totuși, nevoie de autorizație de construcție.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu:

Am înţeles. Mulţumim.

Domnul Mario Ovidiu Oprea:

Numai puţin. Mai am... Vă rog mult...

Din discuţiile pe care le-am purtat cu Guvernul, până acum câteva momente, Guvernul este de acord cu această iniţiativă, cu condiţia ca iniţiatorii să-şi însuşească o completare, şi anume, aceea de a excepta monumentele istorice. Acelea să necesite autorizaţie de construire obligatorie. Este o completare pe care o găsim foarte pertinentă, ca atare, domnule preşedinte, eu v-aş propune, cu condiţia ca dumneavoastră să fiţi de acord, să fie retrimisă la comisie această iniţiativă.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu:

Vă mulţumesc.

Stimaţi colegi,

S-a făcut propunerea , având în vedere că există o sugestie din partea Guvernului, ca să fie modificată iniţiativa legislativă, s-a făcut propunerea de a o trimite la comisie. Eu cred că e un vot procedural, pe care putem să-l dăm fără probleme deosebite.

Deci, vă supun votului propunerea de a retrimite la Comisia pentru administraţie publică, organizarea teritoriului şi protecţia mediului iniţiativa legislativă. Vă rog frumos să votaţi.

Cu 46 de voturi pentru a fost retrimisă la comisie.